



В дни торжеств, посвященных дню города Новочеркасска, клирик Новочеркасского благочиния, настоятелю Георгиевского храма [протоиерею Александру Луканенко](#) вручено благодарственное письмо от депутатов Законодательного собрания Ростовской области за активное участие в культурном и духовном развитии Ростовской области, большой вклад в патриотическое воспитание молодежи и пропаганду здорового образа жизни. Письмо передала депутат Законодательного собрания V созыва Екатерина Стенякина.

Мэр Новочеркасска Владимир Киргинцев и глава городской Думы Юрий Лысенко также поблагодарили настоятеля храма и прихожан за проект «Георгиевский полумарафон», посвященный Дню Победы и памяти основателей города.

